
ある
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マウスガードアンケート集計結果 

（ドッジボール） 
 

≪回答状況≫ 
 

  回答数 ２７０名 

 

 

≪アンケート回答≫ 
 

問１ ドッジボールを通して過去に口・歯・あごのケガをしたことがありますか？ 

 

  ①口の中がきれた 

 

   １．あ る  ２２件 

   ２．な い ２３９件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②くちびる・舌がきれた 

 

   １．あ る  ４１件 

   ２．な い ２２０件 

 

 

 

 

 

ある
16%

ない
84%



ない
99%

ある
1%

ない
97%

ある
3%

ない
100%

ある
0%

  ③歯がかけた・われた 

 

   １．あ る   ２件 

   ２．な い ２５９件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ④歯がグラグラになった・ぬけた 

 

   １．あ る   ７件 

   ２．な い ２５４件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ⑤あごがはずれた 

 

   １．あ る   １件 

   ２．な い ２６０件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ない
100%

ある
0%

試合中
21%

練習中
79%
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あごの骨がおれた

あごがはずれた

歯がグラグラになった・ぬけた

歯がかけた・われた

くちびる・舌がきれた

口の中がきれた

0回 1～2回 3～4回 5回以上

  ⑥あごの骨がおれた 

 

   １．あ る   ０件 

   ２．な い ２６１件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１について、回数は何回ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 受傷時は練習中及び試合中のどちらが多いですか？ 

 

   回答数 ６８件 

 

   １．練習中 ５４件 

   ２．試合中 １４件 

 

 

 

 

 

 



知っている
70%

知らない
30%

使用したい
34%

使用したくな
い
66%

ボールがあ
たって
91%

人とぶつかって
4%

その他
1%

ころんで
4%

 

問３ どのようなプレー中にケガをしましたか？ 

 

   回答数 ６７件 

 

   １．ボールがあたって ６０件 

   ２．ころんで      ３件 

   ３．人とぶつかって   ３件 

   ４．その他       １件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ マウスガード（マウスピース）を知っていますか？ 

 

   回答数 ２５７件 

 

   １．知っている １７９件 

   ２．知らない   ７８件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ マウスガード（マウスピース）を使用してみたい（使用させたい）ですか？ 

 

   回答数 ２５２件 

 

１．使用したい    ８６件 

２．使用したくない １６６件 

 

 

 

 

 


